

> 人生之旅

寻找隐世巨声

○蔡子强

最近,我看了一部电影,荣获2013年度奥斯卡最佳纪录片奖的《寻找隐世巨声》。电影讲了一个怀才不遇的故事。

故事的主人公原本是在陋巷的草根酒吧演唱的创作歌手,偶然被唱片监制发现,惊为天人,立即跟他签约,以强大班底为他制作了首张个人专辑《Cold Fact》。唱片公司满怀期待,以为他必将一鸣惊人,结果却令人大跌眼镜,唱片只售出六张。

他又出了第二张唱片,销量还是惨不忍睹。公司心灰意冷,解约了他。从此仿佛人间蒸发,再没人见过他,也没人提起他。据传他在一场告别演唱会中,以吞火或自燃之类的悲壮方式自杀。

机缘巧合,他的一张唱片竟被带到当年种族隔离的南非。其歌曲中含蓄的反抗精神,滋润和启发了无数心灵,

为公民抗争提供了动力。结果这张唱片狂卖了近五十万张,创造了乐坛奇迹,当地几乎所有的平民百姓都可以完整哼出唱片中的每一首歌。他成了南非人心目中的传奇。

遗憾的是,当时南非极其封闭,美国人不知道自己的一位歌手在南非被奉若神明,而南非人也不知道,他们心中的

这位天皇巨星在故土竟如此落魄潦倒。

幸亏有一些锲而不舍的南非歌迷千里追踪,终于找到了他们的偶像。原来他没有死!二十多年来,他一直在当建筑工人,以汗水养活了一家人。这些年,他并没放弃音乐,闲暇时会带着家人参观博物馆、画廊等,他跟女儿说,即使穷,也要让她们欣

赏到世上最美好的事物。

乐迷找到这位尚在人间的偶像,欣喜若狂,邀请他到南非举行演唱会,他很平静地答应了。他原本以为只是在当地的酒廊,在二三十人面前表演一下而已,哪知道,他刚下飞机,就有豪华房车前来接机,表演场地竟然坐满了人,四场演唱会共有两万人来捧场。不少南非人在进场之前还半信半疑,担心这是一个谋财害局,毕竟消失了二十年的偶像,岂能重回人间!等到他真的出场,听到那熟悉的声音后,大家热泪盈眶——那是伴随他们度过最黑暗的种族隔离岁月、给他们心灵以安慰的声音。

事情果真如此吗?星云大师是这样解释的:“我的‘一笔字’,并不像许多人想象的那样有多么深奥的玄机,而是再简单不过,就是拜疾病所赐。”40多年前,星云大师因过度饥饿而患上糖尿病。近些年,糖尿病并发症让他的视力逐渐减弱,他渐渐看不清人和事物了。医生诊断说,他的眼底已经完全钙化,没有医好的可能了。

2009年6月,星云大师在佛光山,因为眼睛看不清楚,既不能看书,也不能看报纸。

他心想,那做什么事好呢?他想到一些读者经常要他签名,有些朋友、团体也让他写字,那就写字吧。因为看不清,星云大师只能先算好字与字之间的距离,然后一挥而就。

如果一笔写不完,一二笔连不起来就重写了。不管写多少字,只有每笔里的衡量一笔完成,才能达到目标,这就是“一笔字”的来历。

“这也是在经历了眼疾的苦难后悟来的,所以说,生活中所经历的苦都是财富,经得起才有悟、才有道。上天给了你四肢五体,眼耳鼻舌,你需要谁来安慰你?能安慰你的人只有你自己。也正是为了自我安慰,我才练出了‘一笔字’。”

星云大师所说的“自我安慰”,是一种态度,一种状态,即积极地做事,积极地思考,积极地行动,而“一笔字”正是大师对“自我安慰”真谛的最好诠释。

(摘自《生命时报》)

本报所摘文章,作者地址不详,请相关作者与本报编辑部联系,以便奉稿酬。

过后,他回到底特律贫民区的老房子,仍旧过着平凡的生活。他还是原先的自己,安贫乐道。他的名字叫Sixto Rodriguez。

(摘自《南方人物周刊》)

2009年6月,星云大师在佛光山,因为眼睛看不清楚,既不能看书,也不能看报纸。他心想,那做什么事好呢?他想到一些读者经常要他签名,有些朋友、团体也让他写字,那就写字吧。因为看不清,星云大师只能先算好字与字之间的距离,然后一挥而就。

如果一笔写不完,一二笔连不起来就重写了。不管写多少字,只有每笔里的衡量一笔完成,才能达到目标,这就是“一笔字”的来历。

“这也是在经历了眼疾的苦难后悟来的,所以说,生活中所经历的苦都是财富,经得起才有悟、才有道。上天给了你四肢五体,眼耳鼻舌,你需要谁来安慰你?能安慰你的人只有你自己。也正是为了自我安慰,我才练出了‘一笔字’。”

星云大师所说的“自我安慰”,是一种态度,一种状态,即积极地做事,积极地思考,积极地行动,而“一笔字”正是大师对“自我安慰”真谛的最好诠释。

(摘自《生命时报》)

本报所摘文章,作者地址不详,请相关作者与本报编辑部联系,以便奉稿酬。

2009年6月,星云大师在佛光山,因为眼睛看不清楚,既不能看书,也不能看报纸。他心想,那做什么事好呢?他想到一些读者经常要他签名,有些朋友、团体也让他写字,那就写字吧。因为看不清,星云大师只能先算好字与字之间的距离,然后一挥而就。

如果一笔写不完,一二笔连不起来就重写了。不管写多少字,只有每笔里的衡量一笔完成,才能达到目标,这就是“一笔字”的来历。

“这也是在经历了眼疾的苦难后悟来的,所以说,生活中所经历的苦都是财富,经得起才有悟、才有道。上天给了你四肢五体,眼耳鼻舌,你需要谁来安慰你?能安慰你的人只有你自己。也正是为了自我安慰,我才练出了‘一笔字’。”

星云大师所说的“自我安慰”,是一种态度,一种状态,即积极地做事,积极地思考,积极地行动,而“一笔字”正是大师对“自我安慰”真谛的最好诠释。

(摘自《生命时报》)

本报所摘文章,作者地址不详,请相关作者与本报编辑部联系,以便奉稿酬。

2009年6月,星云大师在佛光山,因为眼睛看不清楚,既不能看书,也不能看报纸。他心想,那做什么事好呢?他想到一些读者经常要他签名,有些朋友、团体也让他写字,那就写字吧。因为看不清,星云大师只能先算好字与字之间的距离,然后一挥而就。

如果一笔写不完,一二笔连不起来就重写了。不管写多少字,只有每笔里的衡量一笔完成,才能达到目标,这就是“一笔字”的来历。

(摘自《生命时报》)

本报所摘文章,作者地址不详,请相关作者与本报编辑部联系,以便奉稿酬。

2009年6月,星云大师在佛光山,因为眼睛看不清楚,既不能看书,也不能看报纸。他心想,那做什么事好呢?他想到一些读者经常要他签名,有些朋友、团体也让他写字,那就写字吧。因为看不清,星云大师只能先算好字与字之间的距离,然后一挥而就。

如果一笔写不完,一二笔连不起来就重写了。不管写多少字,只有每笔里的衡量一笔完成,才能达到目标,这就是“一笔字”的来历。

(摘自《生命时报》)

2009年6月,星云大师在佛光山,因为眼睛看不清楚,既不能看书,也不能看报纸。他心想,那做什么事好呢?他想到一些读者经常要他签名,有些朋友、团体也让他写字,那就写字吧。因为看不清,星云大师只能先算好字与字之间的距离,然后一挥而就。

如果一笔写不完,一二笔连不起来就重写了。不管写多少字,只有每笔里的衡量一笔完成,才能达到目标,这就是“一笔字”的来历。

</div

我市各级各部门动员部署“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育

市粮食局

为进一步领会和掌握“三严三实”和“忠诚干净担当”的精神实质和丰富内涵,提高大家对专题教育的认识,把思想和行动统一到专题教育上来,市粮食局党委高度重视、周密部署,于近日召开了深入开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育动员大会。

会议明确提出了深入开展专题教育的目标任务和要求:一要贯彻全面从严治党要求,自觉践行“三严三实”;二要坚定政治品格,做到对党忠诚;三要坚守为官

底线,做到个人干净;四要坚持从政准则,做到敢于担当。当前,正是粮食经济全面深化改革的攻坚期,也是矛盾凸显期,粮食系统全体干部要以深入开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育为契机,创新思路,扎实工作,奋力谱写粮食流通工作新篇章,为守住管好“天下粮仓”,为保障全市粮食安全作出粮食人应有的贡献。

市粮食局党政领导班子成员、局机关全体干部职工、局属各党支部书记、各企业领导班子成员参加。 赵亚凡

市畜牧兽医局 近日,市畜牧兽医局召开“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育动员大会,安排部署局深入开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育动员大会,安排部署局深入开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育动员大会。

深入开展好专题教育,是深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、落实全面从严治党的必然要求,是巩固拓展党的群众路线教育实践活动成果,不断加强干部作风建设,切实做好新形势下各项工作的重要保障。会议要求在工作中要把握好4个方面的要求:一是准确把握“三严三实”和“忠诚干净担当”的时代内涵;二是准确把握专题教育的主要任务和目标要求;三是准确把握专题教育的重点环节;四是紧密联系实际,认真查摆作风方面存在的突出问题。 曹沛柔

目前正值防火戒严期,为杜绝森林火灾发生,增强群众森林防火意识,下关镇机关及社区高度重视,积极向社区居民发放森林防火手册,宣传森林防火知识,加强防火警示和法制教育,提高居民的防范意识,营造森林防火浓厚氛围。

李红霞 摄

艾滋病防治知识培训开展

为做好艾滋病防治“一站式服务”工作,大理市积极开展大众和医疗机构就诊者的宣传教育以及医务人员的培训工作。近日,大理市辖区内各级医疗卫生机构的所有告知书随访责任人,在市疾控中心参加艾滋病防治政策和基本知识培训。

培训会上,大理市疾控

中心医师就艾滋病防治“一站式服务”项目的工作要求、工作流程、市辖各抗病毒治疗机构的职责作详细讲解,指出转介治疗成功是整个项目成功的关键环节,要加强大众及医院就诊者关于“早检测”和“及时治疗”的宣传,对所有新检测发现的艾滋病病毒感染者和病人,在两种不同厂家或不同原理的试剂阳性后开展初筛阳性咨询、告知,同时启动国家免费抗病毒治疗程序。培训会上,强调了发现机构的职责,并就政策开发与宣传教育、数据收集、信息核查知识和开展患者治疗依从性教育、随访干预、建立抗病毒治疗档案等作了讲授。 王萍



冬末春初,是植树造林的最佳时节,为了有效防止危险性林业有害生物传
播蔓延,确保大理市森林资源安全,不断推动经济林产业持续健康稳定发展,
市林检局切实加强核桃种苗的检疫工作。

本报通讯员 摄

我市“十三五”科技发展规划编制工作进展顺利

今年是全面深化科技体制改革、深入实施创新驱动发展战略的关键之年,是全面完成“十二五”规划的收官之年,同时还是“十三五”规划的布局之年,在我国经济进入新常态下,做好科技规划工作的意义十分重大。

按照市政府统一部署要求,市科技局成立了“十三五”科技发展规划编制领导小组,制定了规划编制工作方案,明确了科技规划编制的总的要求、工作重点、时间安排和责任分工,组成了规划编写组,标志着我市“十三五”科技发展规划编制工作正式启动。目前,通过大量的前期调研工作,已经完成第一阶段工作,第二阶段各项工作进展顺利。

“十三五”时期,大理市科技工作将坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会精神,紧紧围绕以“两保护、两开发”为核心的滇西中心城市建设战略目标,全面落实“科技引领、创新驱动”科技工作方针。建立以企业为主体、政府引导、市场化运作、产学研相结合的自主创新体系。将科技进步、技术创新和社会经济紧密结合起来,以创新支撑引领经济结构优化升级,强化企业自主创新主体地位,充分发挥科技对经济社会发展的引领和支撑作用,加强科技成果转化步伐,推动全市经济发展方式由

要素驱动型的发展模式向创新驱动的增长模式转型跨越发展。

我市“十三五”科技发展工作以聚焦实施创新驱动发展战略为主线,以创新型城市建设为抓手,以深化科技体制改革为重点,切实增强自主创新能力,推动以科技创新为核心的全面创新。统筹推进农业科技创新工程、工业科技创新工程,完善科技服务体系,着力加强民生科技实施,服务于发展思路,为适应和引领经济发展新常态,为建设滇西中心城市和美丽幸福新大理提供强有力的科技支撑。

规划主要包括四个部分:一是大理市“十二五”科技发展规划实施情况评估;二是大理市“十三五”科技发展规划战略研究,面向社会公开征集“十三五”科技发展规划战略研究选题;三是大理市“十三五”技术预测及选择重点领域开展技术预测和产业发展技术研究;四是大理市“十三五”科技发展规划纲要。在上述研究的基础上,提出我市“十三五”期间科技发展重点目标、重点思路、发展重点及政策建议。 罗静茹 许渊云



为营造良好的校园周边秩序,日前,市城管局集中开展整治工作,规范占道经营、占道停车、占道施工和散发小广告、传单等违规行为,确保新学期校园周边环境整洁、秩序良好。3月1日以来,规范学校周边100米以内店外经营和流动摊点117起;查处占道停车30余起,劝导驶离150余起;查处违法占道施工2起,限期整改5起;查处散发小广告16起,清除非法喷涂、粘贴广告165张。

蒋华先 摄

市水务局抓实安全生产工作

近年来,市水务局一直把安全生产放在发展水利事业的重要位置上,五年来实现了安全生产零事故,给全市水利持续健康发展创造了一个安全和谐的环境。

市水务局一贯以来非常重视安全生产工作,成立了安全生产领导小组,层层落实安全生产“一把手负总责”和“谁主管,谁负责”、“谁分管,谁负责”,“一岗双责”等安全生产责任制,切实落实水行政主管部门安全生产监管责任和企事业单位安全生产主体责任。同时按照相关要求适时制定具体的安全生产实施方案。为确保安全生产责任明确,落到实处,每年初都分别与局属站队及在建的工程建设管理局签订《大理市水务局年度安全生产责任书》,明确站队及建管局主持工作的负责人为安全生产的第一责任人,专(兼)职安全生产管理员为第二责任人,拟定了责任目标,落实经费来源,制定了考核与奖惩措施。

工作中突出重点,定期检查,严防死守,每年都在元旦春节期间和安全生产月开展安全生产大检查,派出安全检查工作组,对辖区内所有在建水利工程、蓄水工程及已建工程的建设、管理、运行安全进行全面的检查,加强对安全监管责任的落实,不留任何死角。每年都定期不定期的根据需要开展安全生产知识培训,在全局营造浓厚的安全生产的宣传氛围;并充分利用宣传主渠道作用,加大舆论宣传力度,拓展宣传广度,提高宣传效果,确保安全生产行动取得成效。

2014年底大理市水务局还被评为全市先进单位,实现了大理市水利安全5年零事故,维护了水利事业健康发展的良好秩序。 黑婉鹤

我市做好做实做优人才服务工作

我市以大力实施“人才强市”战略为目标,不断创新人才工作理念,在服务内容、服务方式、服务手段上下工夫,开拓思路、创新举措,认真做好、做实、做优人才服务工作。

人才服务是人才发展的基础与保障,为做好人才服务各项工作,我市积极营造良好的政策环境、工作环境和生活环境,真正实现人才引得进、用得好、留得住。

加强人才服务政策的制定和实施好人才服务工作,竭尽所能打造人才创新创业热土。先后制定出台《中共大理市委大理市人民政府关于进一步加强人才工作的意见》、《大理市中长期人才发展规划》、《大理市引进紧缺人才暂行办

法》、《大理市优秀高层次人才选拔使用暂行办法》等意见和办法,为全市人才的扶持、培养、关爱和作用的发挥搭建良好平台。同时,不断扩大人才服务的宽度和广度。不仅为处于金字塔尖的少数高端人才服好务,也为绝大部分一般人才服好务,充分调动每一名人才的积极性,做到人尽其才、才尽其用,促使人才资源真正成为推动经济社会转型发展的“第一资源”。

创建“一站式”服务平台做实人才服

务工作。我市在便民服务中心设置“一站

银桥镇近日召开机关干部职工大会,传达学习习近平总书记考察云南重要讲话精神和对大理工作的重要指示精神。

银桥镇要求,要深刻领会习近平总书记重要讲话的思想内涵和精神实质,深刻理解习近平总书记对云南工作的总体要求,用全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党引领各项工作;要将学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神和对大理工作的重要指示精神与贯彻落实党的十八大四中全会精神紧密结合,与深入开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育紧密结合,使之成为银桥工作的行动指南;要迅速掀起学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神和对大理工作重要指示精神的热潮,开展学习传达进企业、进机关、进校园、进农村活动,及时把重要讲话精神传达到每名党员干部群众。

在具体工作中,银桥镇将准确把握“五个着力”的重点任务,着力保持经济平稳健康发展,着力推进现代农业建设,着力推进生态环境保护,着力推动民族团结进步事业,着力发挥党组织作用,把生态环境保护摆在更加突出的位置,发展好高原特色现代农业,严守“三条红线”,建立“三清洁”长效机制,保护好洱海,严格落实海西农田保护、严格村庄规划建设和耕地保护责任制,保护好海西优美田园风光。同时,立足大理市农村宅基地试点镇、大理州科技示范镇、食品安全试点镇等工作,争当全市跨越发展先行者、争创高原特色生态农业示范镇、争当民族团结依法治村一面旗、争做洱海生态文明建设排头兵,培养造就一支忠诚干净担当的队伍,在新常态下弘扬“金牛银猪”跨越发展。 赵志斌 杨

深入学习贯彻习近平总书记
考察云南重要讲话精神



市城管局开展学校周边环境秩序整治

为营造良好的校园周边秩序,日前,市城管局集中开展整治工作,规范占道经营、占道停车、占道施工和散发小广告、传单等违规行为,确保新学期校园周边环境整洁、秩序良好。3月1日以来,规范学校周边100米以内店外经营和流动摊点117起;查处占道停车30余起,劝导驶离150余起;查处违法占道施工2起,限期整改5起;查处散发小广告16起,清除非法喷涂、粘贴广告165张。

蒋华先 摄

市苍山保护管理局平安建设取得实效

市苍山保护管理局认真贯彻落实市委、市政府平安建设的安排部署,紧紧围绕“保护论氛围”。

结合苍山保护管理工作实际,完善苍山景区警务室。在苍山景区下设八个警务工作站,强化景区社会治安;积极向上级和市级相关部门、沿线各镇汇报、沟通、协调,争取到项目资金14万元,启动实施花甸坝“一事一议”财政奖补亮化工程;争取资金80万元,实施花甸坝天然草场圈地保护围栏工程,严保苍山生态安全。

健全完善联合综合执法体制机制。强化原大理石矿、银桥石矿等重点区域的日常巡护和治理,共巡查1000人次,查处非法偷采大理石9人次,没收违法工具108件,处置违法工具122件;强化苍山沿线森林防火督查,森林防火期共督查56次218人次;做好苍山玉带云游路森林消防管网的日常巡查维护管理,全力配合相关部门落实入山登记、火种收缴和森林防火宣传工作,确保苍山景区无森林火灾。

开展生态保护宣传教育,努力营造平安建设舆论氛围。加强干部职工学习教育,树立良好风气,有效防范“黄、赌、毒”等社会丑恶现象;组织开展“贯彻苍山保护条例、保护苍山生物多样性、构建大理生态文明”宣传教育活动,印制《保护苍山生物多样性》宣传画10000份;开展苍山遇险受困事件预防专题宣传,印制发放《关爱苍山、珍惜生命——点苍四季景色秀,观光游览需安全,天气变化要注意,密林小道莫乱闯》宣传画5000份;在银桥镇双阳村等苍山保护重点区域开展专题宣传8次,努力营造人人关心苍山景区平安建设、应急救助工作。组织入山受困人员搜救10次,营救受困人员24人次,高效处置苍山各种突发事件,保障入山游客安全;深入开展“平安家庭”建设活动,干部职工安定团结、关系和谐。 赵体超